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SSI Group se stala holdingem. Obrat loni zvýšila o 13% 

Praha, 21. ledna 2025 - SSI Group, přední poskytovatel služeb integrovaného facility 
managementu, se od 1. ledna 2025 stává holdingem. Nově tak bude zaštiťovat nástupnické 
dceřiné společnosti zaměřené na jednotlivé oblasti služeb integrovaného facility managementu. 
Na trhu se tak začnou uplatňovat společnosti SSI Facility, SSI Cleaning, SSI Technology a SSI 
Security. Tato transformace přichází po roce, kdy skupina zaznamenala meziroční růst obratu o 13 
% a rozšířila svou působnost na nové prestižní zakázky v Česku i na Slovensku.  

 

Rekordní růst a nové atraktivní zakázky 

Rok 2024 byl pro SSI Group velmi úspěšný. Firma zaznamenala meziroční nárůst obratu o 13 % a 
dosáhla celkového obratu 2,6 miliardy korun. Nejvyšší meziroční nárůst o 100 % přitom zaznamenal 
segment energetiky, konkrétně firma SSI Energy, která tak rok 2024 uzavřela s obratem přes 500 milionů 
korun. Růst obratu IFM segmentu na Slovensku pak dosáhl 50 %. Celkově firma vykazuje zdravý 
meziroční růst, který posiluje její ambice do budoucna. 

Vysoký standard poskytovaných služeb potvrzují i nové atraktivní zakázky. V Česku SSI Group uzavřela 
například spolupráci se společnostmi Škoda Transportation a Tesco na zajištění fyzické ostrahy. Další 
důležité zakázky zahrnují komplexní úklidové služby v administrativním komplexu The Park Chodov a 
integrovaný facility management pro obchodní centrum Palác Pardubice. Na Slovensku firma nově 
zajišťuje úklidové služby v obchodním centru Zvolenská Európa a v bratislavských nemocnicích, 
zatímco ostraha chrání průmyslový závod Volkswagen v Bratislavě. 
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Inovace a technologie 

Investice do inovací jsou pro růst SSI Group klíčové, a tak skupina v tomto trendu pokračovala. 
Implementace technologií na bázi strojového učení zefektivňuje administrativu i služby energetického 
managementu a prediktivní údržby. Stále důležitější roli hrají také chytré kamery s podporou AI, hybridní 
formy elektronických recepcí nebo rozvoj úklidových robotů. Na všech těchto projektech SSI Group 
dále pracuje a postupně tyto technologie uplatňuje v praxi.   

Energetické projekty, vedené společnostmi SSI Energy a D-energy, také přinesly výrazné úspěchy. Ke 
klíčovým projektům loňska patřily například instalace plynové spalovací turbíny o výkonu 50 MW v 
UCED Elektrárně Prostějov nebo instalace horkovodního kotle v Teplárně Karviná. V oblasti EPC 
projektů pak loni úspěšně realizovali několik EPC projektů ve Středočeském kraji.  

„Proměna na holding je zásadním krokem, který nám umožní efektivněji řídit naše segmenty a soustředit 
se na další rozvoj. Skvělé výsledky za rok 2024 nám dokazují, že jdeme správným směrem a věříme, že 
rok 2025 přinese další výjimečné příležitosti a úspěchy,“ uvedl majitel SSI Group Jan Vodrážka. 

.………………………………… 

O společnosti:  

SSI Group je ryze česká rodinná společnost, která se na trhu pohybuje již od roku 1990 a s více než 3000 
zaměstnanci dnes patří mezi pět největších společností v Česku zajišťujících komplexní služby integrovaného 
facility managementu – bezpečnostní služby, úklid a údržbu nemovitostí. Portfolio SSI Group tvoří několik stovek 
objektů po celé České a Slovenské republice a firma postupně expanduje i do dalších zemí střední Evropy. Mezi 
její obchodní partnery patří moderní obchodní centra, luxusní hotely nebo průmyslové areály.  

SSI Group se zaměřuje také na oblast energetiky, a to prostřednictvím firem, které jsou součástí koncernu. Návrhy 
a realizace projektů v oblasti teplárenství a průmyslové energetiky zajišťuje společnost SSI Energy, za EPC projekty 
zodpovídá firma D-energy a společnost Dabona se specializuje na dotační a projektový management. 

Mnoho úsilí pak SSI Group věnuje inovacím, například v oblastech automatizace nebo chytrého energetického 
managementu.  

 


